

晚报杯足球赛渐入高潮—— 高新区英联赛区昨晚开赛 镇海赛区已决出出线名额

本报讯(记者 戴斌) 第十五届“腾日体育·宁波晚报杯”五人制足球赛成人组高新区英联赛区昨晚开踢,30支队伍参加角逐。而最先揭幕的高中组已经产生八强队伍,成人组镇海赛区也决出了进军总决赛的5支队伍。

“晚报杯”这个草根足球舞台,多年来因为球友们的厚爱而愈演愈热,今年新增的高新区分赛区同样人气非凡,象山罗拉家电、东钱湖凯通科莱美等球队也出现在这个赛场。“因球而聚”是所有球队的相似之处,通德线缆队的成员多数是江苏老乡,领队曹永刚说,队伍建立七八年了,年年参加晚报杯。“球队是我们老乡相聚的一个平台,不过现在有些队友因为工作原因离开宁波了,我们也没有刻意去扩招人员,毕竟我们重在参与,首要目的是兴趣和健身,所以现在以参加五人制比赛为主。”曹永刚透露,球队里清一色是“80后”选手,“我们上中学、大学的时候,校园足球氛围和现在不能比,不过那时候我们也在偷偷踢球,是纯粹的喜欢。每个人也都为球队尽心尽力,这次比赛就是由在通德线缆工作的队友陈家龙给予经费等方面支持。”

江东中心爸爸队,队名就体现了球队的构成——江东中心小学的“家长团”。江东中心小学是足球特色学校,校园联赛有声有色,前年该校足球队学生的

家长们组了一个队,和学校的老师队踢了一场比赛,后来这支家长队伍就坚持了下来,家长队与教师队之间的“家校联赛”也延续了三届。去年这群爸爸也参加了晚报杯比赛,今年以来更频频参加各类草根赛事。“现在有三十多位家长经常在踢,有时候队内分成4个小组打比赛,偶尔邀请学校教师一起参加。”江东中心爸爸队领队罗炜告诉记者,这支球队成为家校联络的一个很好平台。

成人组镇海赛区则于昨天完成赛事,最终出线将进入32强大决战的队伍分别是贵骉秋歌队、房洽洽队、炼化老男人队、澥浦兴业队和德洛普队。高中组进入八强的队伍分别是:“说什么都对”队、清华大学(宁波学子)队、镇海职教中心队、少年圣龙峰队、慈湖中学队、北仑独立团队、三中小队、复仇者联盟队,淘汰赛将于7月31日开始。

此外,2017宁波市全民健身公益技能(足球)培训暨宁波晚报杯足球夏令营第六站昨天在宁海实验小学开营。宁海实验小学是全国青少年校园足球特色学校,多次获得宁波市及浙江省青少年足球比赛的优异成绩,本次夏令营活动小球员报名踊跃,原本设定100个名额,但是现场来了130多名小学员。他们将在专业教练员指导下感受足球的乐趣,同时更准确、迅速、扎实地掌握基本动作要领。

市民健身月月赛 昨日百人比攀岩



本报讯(记者 戴斌/文 胡龙召/摄) 昨天,2017宁波市“动起来”市民健身月月赛暨rockplus攀岩交流赛在宁波市五一广场rockplus攀岩馆举行,来自北京、上海、杭州、成都、宁波等地的百余名攀岩爱好者展示了“飞檐走壁”身手(上图)。

参赛选手中包括20多名青少年,他们来自宁波、嘉兴、台州。其中宁波少年队主力阵容是来自鄞州区实验小学攀岩队的小朋友,他们的表现非常棒:李威以58秒获得男子青少年组难度攀岩赛的冠军,董成超和李国杰是亚军和季军,年纪最小的二年级学生章王硕名列第五;刘诗语以1分46秒夺得女子青少年组难度攀岩的冠军,其队友王家佑名列第二。国家攀岩队助理教练王保有观看了青少年组的比赛后,对宁波青少年攀岩水平感到非常惊喜。

“我们学校体育馆里有攀岩岩壁,所以有攀岩社团也有校队。”刘诗语说,自己和多数队友都是练了两年多,“刚开始觉得很难爬不上去,不过在教练教我们练习力量、耐力、技巧之后,成绩很快就提高了。”刘诗语上周还去杭州参加了省锦标赛,获得青少年女子组速度攀岩第一名,她说除了身体素质之外,要取得好成绩关键靠用脑子:“比赛前就要仔细观察线路,想好抓哪些岩点用哪些动作。”

昨天成人组的攀岩赛吸引了不少国内好手,不仅有全国业余界的攀岩高手,还有全国锦标赛前三名的专业选手和来自波兰、日本的外籍攀岩爱好者。最终来自河北的庞丽平夺得了男子攀岩赛的冠军,波兰姑娘欧拉获得女子攀岩赛的冠军。

爱乐萌·国际马戏嘉年华震撼上演

本报讯(记者 陈晓旻) 马戏,是很多人童年中惊险刺激又难以忘怀的记忆。昨日,由爱珂文化主办的爱乐萌·国际马戏嘉年华在华侨豪生大酒店水晶宫剧场震撼上演。惊险刺激的表演与异国风情的展现,为宁波及周边城市观众带来了一场精彩绝伦的马戏



驯虎表演。

记者 周建平 摄

魔幻视听盛宴。

马戏嘉年华由来自俄罗斯、哈萨克斯坦、乌克兰等国的传统马戏世家组成,汇聚了马戏、杂技和小丑的顶尖专业阵容,是一台集观赏性、娱乐性、参与互动性和趣味性为一体的高质量演出。昨晚的马戏嘉年华在热情的桑巴舞中拉开了欢乐的序幕。

马戏中最为经典的当然是马术、驯狮虎、驯熊、小丑杂耍等节目。萌宠猛兽齐上阵,憨态可掬的狗熊深受小朋友们喜欢;“百兽之王”老虎狮子尽显王者风范;可爱玲珑的小狗让人捧腹大笑。

据了解,爱乐萌·国际马戏嘉年华已被列为宁波暑期旅游文化项目,更是宁波月光经济的重要组成部分。作为宁波暑期旅游的重头戏,此次马戏嘉年华演出在社会上产生了强烈反响,不仅让宁波的观众在家门口就享受到了“国际范”的视觉盛宴,更让闻讯赶来的周边及其他城市的马戏、杂技粉丝们切身感受到良好的娱乐文化氛围。

本次演出将持续到8月13日。

用现代手段传播传统文化 鄞州非遗馆用直播教社区孩子做面塑

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈科峰) “这里是鄞州非遗馆5号馆面塑体验现场……”昨天上午,随着来自浙江大学宁波理工学院“与文化同行”暑期实践团队的导播,做面塑的直播开始了。距离鄞州非遗馆5.3公里的鄞州区下应街道童王社区的会议室里,30个亲子组合在理工学院学生的帮助下,通过直播方式体验了一回做传统面塑。

面塑是鄞州区的区级非遗项目,传承人曲桂华也是第一次用网络直播教人做面塑。当理工学院的沈聪祺、陈圆圆两位同学在曲桂华面前支起直播手机支架时她还略显紧张,但是很快她就进入了状态,现场教的是捏一只小鸟,她把面团在手中搓好,灵巧地捏

出了小鸟的头和身体。在社区的直播间里,小朋友们边看直播画面边自己动手捏,有几个小朋友说视频里的嬷嬷捏得太快了,于是现场的理工学院学生马上通过手机发弹幕请求曲桂华慢一点,并重新演示一次。直播从9点开始,到10点半结束,每个小朋友都捏出一只小鸟,小朋友们还兴奋地和自己的作品合影。此外,在网络上围观这场直播的人有300余人,很多人在这场直播点赞。

鄞州非遗馆的工作人员说,浙江大学宁波理工学院策划了这次直播活动,这也是该馆首次利用直播方式传播非遗,没想到效果不错。下一步,该馆也打算用更多现代手段传播传统文化。

张桂焯油画艺术展开展



昨天,由浙江省油画家协会、宁波市美术家协会联合主办的“在路上”张桂焯油画艺术展在宁波贺秘监祠开展,集中展出画家30余件精品力作。张桂焯1973年出生于浙江瑞安,1993年从浙江师范大学美术系毕业,2010年在中国美术学院油画系获硕士学位,曾受联合国总部的邀请,赴纽约做相关的展览展示。据悉,此次展览将持续至8月15日。

图为画家张桂焯向参观者讲解自己画作的创作经过。 记者 周建平 摄

体彩公告

大乐透第17081期:02 12 15 20 34 01 06
20选5第17189期:02 07 10 14 15

6+1第17081期:9 8 7 6 7 0 8
排列5第17189期:9 6 0 8 6

(以公证开奖结果为准)